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„Žurnalistika, animovaný film nebo 
fotografovaní. To vše jsme si vyzkoušeli“ 

Tisková zpráva ze dne 16. října 2014 
Autoři textu a fotografií: Eliška Bártová a Jiří Muk 

 
 
V minulých dnech se nám úspěšně podařil realizovat projekt Médiakemp 2014, 
o jehož průběhu Vám přinášíme tiskovou zprávu z dílny samotných účastníků.   
 
Počasí nám sice nepřálo, ale  i tak byl Médiakemp, který se konal 11. až 14. září 
v Chatě Pod Kletí nedaleko holubovské osady Krásetín, výborný. Sešla se nás 
skvělá parta a atmosféra byla přátelská. Ale od začátku… 
 
Kurz jsme zahájili 11. září v Českém Krumlově. Po rychlém seznámení jsme hned 
vyrazili do kempu, kde jsme na úvod hráli spoustu zábavných her, při kterých jsme se 
blíže poznali. Pak přišel čas večeře. Konečně jsme okusili tajemství kuchyně – 
výsledek výborný. Po gastronomickém zážitku jsme opět pokračovali v zábavě. 
Skončili jsme večer a šlo se do postelí. 
 

Poznávací aktivity Poznávací aktivity 
 
Druhý den jsme hned ráno po snídani vyrazili do Českého Krumlova. Tam jsme 
navštívili starý a obdivuhodně zachovalý fotoateliér Františka a Josefa Seidla. 
Muzeeum nás provázel pán, který se na rekonstrukci ateliéru a celého domu podílel. 
Jeho vyprávění bylo zajímavé a poutavé. 
 
Udělal nám také dobovou fotku, kterou jsme si po skončení prohlídky mohli vzít. I 
ukázka vyvolávání fotek ze sklíčka s negativem pomocí vývojky byla obohacující.  
 
Po krásné prohlídce ateliéru jsme šli na oběd. Následně jsme si prošli Krumlov a 
odebrali se do Rádia ICM, kde nám ukázali techniku a tak dále. Mohli jsme se 
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připravovat na náš první vstup. Rádiové vysílání bylo pro většinu z nás novinkou, 
kterou jsme si užívali. Po exkurzi do rádia jsme se vrátili zpátky na chatu, kde se  
hned podávala večeře.  

 
Následoval workshop s novinářem Václavem Votrubou, který nám představil práci 
novináře a vše, co obnáší psaní do novin. 
 
Třetí den Médiakempu jsme plnili úkoly, které jsme dostali od pana Votruby. Poté 
jsme se konečně vrhli na tvorbu animovaného filmu. Byla to krásná činnost, která 
obnášela velkou dávku trpělivosti. Když ale pracujete s odborníky, jako je Zuzka 
Studená, která vystudovala animaci v Bruselu, je i detailní a zdlouhavá práce 
příjemným zážitkem. 
 

Novinářský workshop s Václavem Votrubou Workshop animovaného filmu se Zuzanou 
Studenou 

 
Poslední den kurzu jsme doladili několik detailů na naší animaci a po obědě se rozjeli 
domů. Na Médiakemp budeme ještě dlouho vzpomínat!“ (Eliška Bártová) 
 
Co dodat? Snad jen to, že se tato akce uskutečnila za finanční podpory Ministerstva 
kultury České republiky.       

Poznávací aktivity Workshop v Rádiu ICM 


